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Rada Miejska w Radoszycach 

Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego 

Protokół nr 1/2024 

Posiedzenie Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w 

Radoszycach  w dniu 11 czerwca 2024 zwołane na podstawie § 61 ust. 1 i 2 statutu 

Miasta i Gminy Radoszyce. 

Posiedzenie Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej 

w Radoszycach odbyło się stacjonarnie, za pośrednictwem wykorzystania przekazanych 

radnym środków komunikowania się na odległość. 

Miejsce posiedzenia: sali konferencyjnej UMiG w Radoszycach ul. Żeromskiego 28 

Obrady rozpoczęto 11 czerwca 2024 o godz. 08:32, a zakończono o godz. 09:09 tego 

samego dnia. 

Wykaz dyskusji nie zachował się. 

Integralną część niniejszego protokołu stanowi nagranie audio/wideo z posiedzenia 

znajdujące się w aktach Rady Miejskiej. Treść procedowanych materiałów stanowią 

załączniki do protokołu i znajdują się w aktach Rady Miejskiej w Radoszycach. 

W posiedzeniu wzięli udział zaproszeni goście w osobach: Michał Pękala Burmistrz 

Miasta i Gminy Radoszyce oraz Jolanta Fidos Skarbnik Urzędu Miasta i Gminy 

Radoszyce. 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący Pan Grzegorz Jarząb przywitał członków Komisji, zaproszonych gości, 

obsługę prawną oraz władze Miasta i Gminy Radoszyce. Następnie poprosił o 

potwierdzenie obecności. 

W posiedzeniu wzięło udział 7 członków 

Obecni: 
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1. Tadeusz Basiak 

2. Maria Bednarek 

3. Wojciech Buczkowski 

4. Grzegorz Jarząb 

5. Włodzimierz Pietrusiewicz 

6. Magdalena Staciwa 

7. Jacek Zaleśny 

Głosowano w sprawie 

Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 7, NIEOBECNY: 0 

Wyniki imienne 

OBECNY (7) 

Tadeusz Basiak, Maria Bednarek, Wojciech Buczkowski, Grzegorz Jarząb, Włodzimierz 

Pietrusiewicz, Magdalena Staciwa, Jacek Zaleśny 

NIEOBECNY (0) 

Przewodniczący stwierdził, że jest pełne kworum co czyni Komisję zdolną do 

podejmowania prawomocnych opinii i wniosków. Poinformował również aby chęć 

zabrania głosu w dyskusji zgłaszać w oprogramowaniu eSesja. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący oznajmił, że projekt porządku obrad radni otrzymali i wobec braku 

sprzeciwu przyjął, że nie zachodzi potrzeba jego odczytywania. Następnie zwrócił się z 

pytaniem czy są jakiekolwiek uwagi do przedstawionego projektu porządku obrad. 

Uwag nie było, więc przystąpiono do głosowania nad przyjęciem porządku obrad. 
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Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum 

2. Przyjęcie porządku obrad 

3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Radoszyce za 

2023 rok oraz sprawozdań finansowych w zakresie działania Komisji 

4. Sprawy różne 

5. Zakończenie posiedzenia 

W dyskusji wzięli udział: 

• Grzegorz Jarząb (Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego) 

Głosowano w sprawie 

Przyjęcie porządku obrad 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (7) 

Tadeusz Basiak, Maria Bednarek, Wojciech Buczkowski, Grzegorz Jarząb, Włodzimierz 

Pietrusiewicz, Magdalena Staciwa, Jacek Zaleśny 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Przewodniczący stwierdził, że Komisja porządek obrad przyjęła jednogłośnie, 7 głosami 

za. Przystąpiono do jego realizacji. 

3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy 

Radoszyce za 2023 rok oraz sprawozdań finansowych za 2023 rok w zakresie działania 

Komisji. 

Przewodniczący poinformował iż wszystkie materiały wraz z załącznikami oraz 

uchwałą RIO, radni otrzymali za pomocą oprogramowania eSesja. Wobec braku 

sprzeciwu uznał, że nie zachodzi potrzeba ich odczytywania. 

Przewodniczący oznajmił, że wobec przedstawionych informacji Komisja wypracowała 

opinię której treść znajduje się w oprogramowaniu eSesja i wobec braku sprzeciwu 

uznał, ze nie zachodzi potrzeba jej odczytywania. 

Przewodniczący poddał pod glosowanie przyjęcie opinii do sprawozdania.  

Głosowano w sprawie 

Rozpatrzenie i zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Radoszyce za 

2023 rok oraz sprawozdań finansowych za 2023 rok w zakresie działania Komisji 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne 

ZA (7) 

Tadeusz Basiak, Maria Bednarek, Wojciech Buczkowski, Grzegorz Jarząb, Włodzimierz 

Pietrusiewicz, Magdalena Staciwa, Jacek Zaleśny 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący stwierdził, że Komisja wyraziła opinię pozytywną do przedstawionych 

informacji. 

4. Sprawy różne 

Do posiedzenia dołączył Burmistrz Pan Michał Pękala oraz Skarbnik Pani Jolanta Fidos.  

Głos zabrała Skarbnik Pani Jolanta Fidos. Przedstawiła informacje dotyczące 

omawianego sprawozdania finansowego. 

Następnie głos zabrał Burmistrz Pan Michał Pękala. W swojej wypowiedzi zawarł 

informacje na temat budżetu. Wypowiedział się również na temat wydatków 

majątkowych oraz inwestycji i projektów. 

Radny Pan Włodzimierz Pietrusiewicz zwrócił się z pytaniem jaki były koszty pokryte 

przez Lasy Państwowe przy budowie drogi na Podlesiu. Odpowiedzi udzielił 

Burmistrz, przypomniał o dyskusji która odbyła się na sesji poprzedniej kadencji rady,  

a koszty które pokryły Lasy Państwowe to 50%/50%. Burmistrz wspomniał również o 

problematycznym mieszkańcu który blokował drogę oraz dodał, że trwają pracę nad 

rozwiązaniem tego problemu.  

Z pytaniem ponownie zwrócił się Pan Włodzimierz Pietrusiewicz, zapytał on czy 

połowa pieniądzy z Polskiego Ładu która nie została wykorzystana w 2023 roku została 

przekazana na 2024. Odpowiedź była twierdząca. Burmistrz kontynuując odpowiedź 

zawarł informacje dotyczące budżetu sołectw oraz dodatku oświetleniowego.  

Pan Włodzimierz Pietrusiewicz zadał pytanie dotyczące rezerw. Odpowiedzi udzieliła 

Skarbnik Pani Jolanta Fidos. 

W dyskusji wzięli udział: 

• Jolanta Fidos (Skarbnik Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Michał Pękala (Burmistrz Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Włodzimierz Pietrusiewicz 
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• Michał Pękala (Burmistrz Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Włodzimierz Pietrusiewicz 

• Jolanta Fidos (Skarbnik Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Michał Pękala (Burmistrz Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Włodzimierz Pietrusiewicz 

• Michał Pękala (Burmistrz Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Włodzimierz Pietrusiewicz 

• Michał Pękala (Burmistrz Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Włodzimierz Pietrusiewicz 

• Jolanta Fidos (Skarbnik Miasta i Gminy Radoszyce) 

• Grzegorz Jarząb (Przewodniczący Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego) 

5. Zakończenie posiedzenia 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący zamknął posiedzenie oraz 

podziękował za przybycie. 
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Przewodniczący 

Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego  

Rady Miejskiej w Radoszycach 

 

 

___________________ 

Grzegorz Jarząb 

 

 

___________________ 

Wojciech Buczkowski 

 

___________________ 

Maria Bednarek 

 

___________________ 

Tadeusz Basiak 

 

___________________ 

Włodzimierz Pietrusiewicz 

 

 

___________________ 

Staciwa Magdalena 

 

 

___________________ 

Jacek Zaleśny 

 

 

 

Przygotował:  

 

___________________ 

Mateusz Śliz 


